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Zadeva: Pisno poslansko vprašanje poslanca mag. Dejana Kaloha v zvezi s 
preverjanjem migrantov – odgovor

Zveza: vaš dopis s pisnim poslanskim vprašanjem poslanca mag. Dejana Kaloha, 
številka 020-07/18-0460/2, 30. 8. 2018 

Spoštovani gospod predsednik,

v prilogi vam pošiljamo odgovor na pisno poslansko vprašanje v zvezi s preverjanjem 
migrantov, ki ga je ministrici za notranje zadeve postavil poslanec Državnega zbora Republike 
Slovenije mag. Dejan Kaloh.

Lepo pozdravljeni,

mag. Vesna Györkös Žnidar
                                                                              ministrica

Priloga:
- odgovor

Poslati:
- naslovniku – po e-pošti



Odgovor ministrice za notranje zadeve na pisno poslansko vprašanje poslanca mag. 
Dejana Kaloha:

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije mag. Dejan Kaloh je 29. 8. 2018, preko 
predsednika Državnega zbora Republike Slovenije mag. Dejana Židana, ministrici za notranje 
zadeve postavil pisno poslansko vprašanje v zvezi s preverjanjem migrantov: »Migrantsko 
nasilje v Sloveniji se očitno stopnjuje. 18. avgusta 2018 je migrant iz Eritreje v Mariboru zabodel 
sorojaka. Slednjega so pripeljali v Univerzitetni klinični center Maribor, kjer je ostal na 
zdravljenju in na srečo ni v smrtni nevarnosti. Osumljenemu so odvzeli prostost in odredili 
pridržanje. Trenutno preiskava poteka v smeri kaznivih dejanj poskusa uboja, za kar je 
zagrožena kazen od 5 do 15 let.«

V zvezi s tem ministrico za notranje zadeve, ki opravlja tekoče posle, sprašujem 
naslednje:

1. Ali slovenska policija prav vse migrante, ki pridejo na naše ozemlje, še vedno varnostno 
pregleda in preveri?

2. Ali slovenska policija predhodno pridobi iz Europola oz. s strani tujih institucij podatke o 
morebitni kriminalni preteklosti migrantov, preden jih naseli po stanovanjih po Sloveniji?

3. Ali slovenska policija vodi posebno statistiko za kriminaliteto povezano z migracijami? 
Če da, kaj izkazuje ta statistika za zadnja tri leta (2015 - 2017) in za tekoče leto (2018) 
oz. koliko kaznivih dejanj so storili migranti v tem obdobju?«

Ministrica za notranje zadeve v zvezi s postavljenimi konkretnimi vprašanji odgovarja 
oziroma pojasnjuje:

1. Ali slovenska policija prav vse migrante, ki pridejo na naše ozemlje, še vedno 
varnostno pregleda in preveri? Kakšne so preventivne aktivnosti na tem 
področju? 

Na podlagi prvega odstavka 51. člena Zakona o nalogah in pooblastilih policije smejo 
policisti pri opravljanju policijskih nalog opraviti varnostni pregled osebe, če je glede na 
okoliščine mogoče pričakovati njen napad ali samopoškodbo. V postopkih z migranti so 
te okoliščine praviloma podane in takrat policisti opravijo varnostni pregled. V 
policijskem postopku se tudi vse tujce preveri tako v nacionalnih, kot tudi v 
mednarodnih evidencah, do katerih ima slovenska policija dostop.

2. Ali slovenska policija predhodno pridobi iz Europola oz. s strani tujih institucij 
podatke o morebitni kriminalni preteklosti migrantov, preden jih naseli po 
stanovanjih po Sloveniji?

Policija sodeluje pri varnostnem preverjanju kandidatov oz. podatkov posameznih 
kandidatov za premestitev, ki jih identificirajo in s katerimi opravijo intervjuje že 
italijanski in grški državni organi ter Evropski azilni podporni urad (EASO). V primeru, 
da policija ugotovi, da obstajajo utemeljeni razlogi, da kandidat za premestitev 
predstavlja grožnjo za nacionalno varnost ali za javni red ali da obstajajo izključitveni 
razlogi, pa policija s pisno obrazložitvijo zavrne takšnega posameznega kandidata. V 
primeru odločitve, da pride do trajne premestitve pa policija na nacionalni ravni ter ob 
sodelovanju pristojnih partnerjev opravi varnostno preveritev. V preverjanje so poleg 
policije vključeni tudi drugi obveščevalno-varnostni subjekti v Republiki Sloveniji, ki 



lahko prispevajo relevantne informacije. V varnostno oceno posameznikov so vključene 
zakonito zbrane varnostno relevantne informacije pridobljene iz policiji dostopnih 
evidenc (policijskih evidenc, evidenc drugih organov, ki sodelujejo pri preverjanju, 
Europol, Interpol), partnerskih služb ter javno dostopnih virov.   

3. Ali slovenska policija vodi posebno statistiko za kriminaliteto povezano z 
migracijami? Če da, kaj izkazuje ta statistika za zadnja tri leta (2015 - 2017) in za 
tekoče leto (2018) oz. koliko kaznivih dejanj so storili migranti v tem obdobju?  

Policija ne vodi statističnih podatkov o kaznivih ravnanjih migrantov, pač pa le podatek 
o državljanstvu oseb, obravnavanih zaradi kaznivih dejanj in prekrškov. 

Policija vodi evidenco kaznivih dejanj, v okviru katere je vodeno tudi kaznivo dejanje 
»Prepovedano prehajanje meje ali ozemlja države« po 308. členu Kazenskega 
zakonika, ki kaže trend povečanja števila kaznivih dejanj iz tega področja. Prilagamo 
tabelo o številu kaznivih dejanj za zahtevano obdobje. Poudarjamo, da policija nima 
zakonske podlage za vodenje evidence kaznivih ravnaj migrantov. 

Člen kaznivega dejanja iz Kazenskega 
zakonika-1

Leto 2015 2016 2017 2018*

308 - Prepovedano prehajanje meje ali 
ozemlja države

vsota 200 347 260 180

*do 30.06.2018
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